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sor 20 fillér
Hirdetések elfogadtatnak 

minden hirdetési irodában

Előbb: „Óéi vidéki üsmietír“
A „VERSECZI MAGYAR ríjZHSÜSíELÖOÉSI EGYESÜLET“ HIVATALOS KÖZLÖNYE

Az öregek
korát maholnap a törvény fogja szabályozni. 
Törvény, vagy rendelet fogja megállapítani, hogy 
az ötvén éves ember voltaképpen még siheder 
korban van és sorozásra, fegyverszolgálatra 
alkalmas. Az öreg ember nem vén ember de­
finíció megállapításánál még az éles fantáziájú 
Jókai Mór sem gondolt bizonyára arra, hogy 
valamikor az úgynevezett illetékes helyen is 
figyelembe veszik ezt n közszájon forgó definí­
ciót. A háború meghozta ezt is.

Az öregek, ha nem is a valóságban, de a 
papíron megfiatalodtak, sor alá kerültek. Sokan 
ész fejjel szolgálják már hazájukat, csukaszür­
két öltve magukra. Most újra válogatják őket, 
hogy a korábban besorozottakat felfrissítsék. 
Derék apák, ör’egapák állnak újra mérce alá. 
Nem meglepetés a számunkra, ha az ős.ztejüek 
serege megnövekszik. Nem szívesen adjuk őket 
oda front mögötti szolgálatra sem, de meg kell 
hajolnunk a kényszer elölt, amelyek mindnyá­
junk javát, nemzetünk boldog jövőjét hivatottak 
szolgálni.

Az öregek bevonulnak majd. Hozzájuk nem 
kell biztató szavakkal fordulni. Ismerik a köteles­
ség szavát, ismerik ezt a csúnya életei, amely 
dm béreket szakit ki a csendes családi teszek- 
bői Elnyomott könnyek után. eltitkolt fájda­
lommal búcsút vesznek az otthontól, a meg­
szokott mindennapi élettől, hogy meghozzák a 
maguk áldozatát is * nemzetért.

Amikor az öregeket újból megmozgatják, 
a fiatalokhoz kell szólnunk. Azokhoz, akik még 
az életük kezdetén állnak, fiatalok, majdnem 
gyerekek, de már csatát látott hősök, akik csil­
lagosán járnak, azokhoz fordulunk nehány kérő 
szóval : ' becsüljék meg ezeket az öregeket, 
tegyék könnyűvé számukra azt az uj helyzetet, 
amelybe rövidesen kerülni lógnak.

Gondoljanak arra, hogy ebben a háború 
ban ők azok, akik ugyszólva a legnagyobb 
áldozatot hozzák, amikor otthont, családot fog­
lalkozást, jövedelmet hagynak el, hogy a köte­
lesség parancsszavának megfeleljenek Gondol­
janak ezek az ifjú tisztek es tisztjelöltek arra, 
hogy ezek között az öregek között sok apa van, 
aki talán már fiát vesztette el a hoszszu halló­
mban, aki a saját áldozatán kívül is hozatot a
hazának. ,

De becsüljék és tiszteljék meg ezeket a
lisztes korú katonákat nem csak bajtarsai, ha­
nem az itthon levők is, mindenki. Ha erezni 
fogják mindnyájunk becs ül esőt és szeretettet 
megkönnyebül * szivük es könnyebb lesz 
számukra a szolgálat.

H k.a r* «
Kitüntetés Bernálsky Kornél m kir. 

honvéd ezredest, a verseczi m. kir. 1 ' " mi,1 
gyalogezred és egy hegyi brigád Pllíl,!<
— állami íőruáliskolánk egykori tehetsege* nö­
vendékét - a király ö felsége a másod osz­
tályú hadiékitményvs vaskoron* mm - 1 11
tette ki. „ ,.. , .Két kitüntet#“*». Háziezredun knek. *
7-1 k honvéd gyalogezrednek két derek b«f|et 
érte újabban szép kitüntetés >/.avi s ' 
hadnagy a német császártól a masodosztá'yu
vaskorona r ndst ; — x a szíts . •>' rn /"1. 1
pedig a koronás arany érd. mkomsztet kapta

llnlAIozö*. Vantseliik Pál, vrrseczi ke­
reskedő. kinek évtizedek ezelőtt a varoshaza
M'bhruu, Hmv v v «-» • ■
épületében volt igen kitűnő forgalmú vask .
kedése, majd az utóbbi evekben » K»',an>

• •' óletu 68 1 k eveutcában vegyes kereskedése 
ben * múlt vasárnap elhuny t.

Egy hatőrremlör altiszt tragikn# 
liniáiltt Hoffmann Miklós a verseczi határszéli 
rendőrség közkedvelt altisztje a múlt hétfőn a 
Kornélia lürdőben szivszélhüdésben hirtelen el 
hunyt. Halálát özvegyén kívül 7 kiskorú gyer­
meke siratja.

Vatroieftzs Egyesület. Verseczen elő­
készítő bizoltsác: alakult, amely céljául tűzte 
ki, hogy a szül öt len és elhagyott árva gyerme­
kek támogatására, ápolására és lel nevelésére, 
valamint u környezetükben züllésnek indult és er­
kölcsi romlás veszélyének kitett gyermekek és fia­
talkorúak felfedezésére és a becsületes társadalom 
számára való megmentésére I atronázs Egyesü­
letet létesít. Az egyesület föladata lesz a haza 
védelmében elesett verseczi hősök árva gyerme­
keiről gondoskodni és azokat felnevelni. Az 
előkészítő bizottság az egyesület védnökségére 
felkérte Karnison Lajos valóságos belső titkos 
tanácsos, államtitkárt. Glattfelder Gyula dr. 
Csanádi és Zmejáiinovics Gábor verseczi püs­
pököket, Sólyom Andor dr. kiiályi Ítélőtáblái 
elnököt. Joanovics Sándor temesi és Dániel 
Tibor báró dr, verseczi tőispánokat, akik a véd 
nökséget el is fogadták. Az alakuló közgyűlés 
vaiárnap, április 29-én, delelő,t tiz órakor lesz 
a városháza tanácstermében.

I'ároií mozi. Sok vajúdás és fejtörés, 
hosszú tanácskozások és előkészületek után 
meg fogják nyitni legközelebb — mint tervezve 
van május 5 én — a városi mozit. Ezzel a ró- 
gén tervezett újítással városunk is nyomába lép 
azon többi magyar városnak, a hol már régeb­
ben életbeléptéitek ezt az intézményt és a mely­
ből helyes és céltudatos vezetés mellett a vá­
rosnak nem csak jelentékeny jövedelme vari, 
hanem a mozi ily kezelésben a kültérit is szol­
gálhatja. Temesvárod és más városokban p. u. 
a városi mozik igen szépen virágoznak, de lát­
juk és tapasztaljuk, hogy a magán mozik is 
pompásan jövedelmező üzletek. A legszebb re­
ményekkel tekintünk tehát a városi mozi mű­
ködése elé, mely kiküszöbölvén az erkölcsrontó 
ostoba történeteket, s fiatalságot megmételyező 
szenzációs drámákat a helyes irányban log bi­
zonyára a művelődés szolgálatában működni 
és a horribilis pótadót dús jövedelméből apasz­
tani.

14 nepwzÁrn talán sehol sem olyan ma­
ga* egész Magyarországban, mint itt mi nálunk 
Verseczen é. Fehértemplomban. 20—24 sőt 
28 K. napszámot is követelnek. A gazdák, kü­
lönösen a szól lő termelők cl varrnak keseredve. 
Sokan el akarják inkább adni szőllejüket vagy 
megm un hálátlanul hagyni.

varos által rendelt citrom 
megérkezett és az összes elárusító kereskedé­
sekben 30 fill, maximális áron árusítják 'femes 
váróit. Nálunk Voiseczeii a mig lehetett kapni 
potom 80 fill, zsaroltak egy darabért. Latiatue . ..!

Ä wereuioad drágái tej. A tyjmnxi- 
málás megtörtént, de úgy látszik alig van va 
land haszna Tejközpont nélkü', tejrekvirálás 
nélkül bizony ezentúl is 80—90 tilt. kell kiva­
salni a tejes vízért mindazoknak, a kik nem 
magok in gazdák vagy nincsenek tejes gazda, 
t,.|es asszony rokonaik, lekötelezettjeik. A tejes 
asszony kivételesen beállít hozzád. (Mert nem 
úgy van már mint volt régen. Most az »ma­
gúknak maguknak kell a tejért elküldeni, bár 
„i a cselédnek, mig ha tetszik megfejnek — 
mig a V jmanipuláeiót ja vizezést) végeik.) Mond­
juk a »Katiii mám« beál lt és fölényesen ki 
böki: »Az újságban is benne van, a szögleteken 
I« ki van ragasztva, de meg ki is dobolták, 
hogy a tejei Vefs-czen 58 fill kell adni. A ki 
drágábban eladja vagy meg\eszi, 6 hónapig 
terjedhető börtönt es 2000 K terjedhető birsá

got tízet stb. — Alles ie schön !!! aber ... ha 
nem tetszik mint eddig 80 fill, fizetni egy liter 
tejért, akkor holnaptól kezdve nincs tej 58 
fill, nem ad senki. Punktum! ! ! A urasága 
megijed ! — De »Kathi mám« — nézzen Istent 
kegyelmetek !!! — A szegény kisgyermekeim­
nek, a beteg uramnak tej kellene. Mit gondol 
80 fill. »Ha sokat tetszik beszólni, lesz még 
1 K is egy liter tej és azt is meg fogják fizetni 
— mert ha megfeszülnek is a *Herr#chaft«-ok, 
olcsóbban nem adjuk. Inkáb meghaljuk a ser­
tésekkel vagy feletetjük a muszkáinkkal!« — 
Hát a büntetés?! — N-un lói, hogy becsukják? 
És még azt akarja, hogy mi is bűntársai le­
gyünk és esetleg bennünket is megbüntessenek ? 
—. Lári fári? — Akar tejet inni a Nagysága, 
vagy nem ? ! Fizet nagy nem (izet ?! No ki 
vele szaporán. Különben Adieu !! ! A verseczi 
tejmizériában egyedül a helyesen és szigorúan 
végrehajtod tejrekvirálás és a városi tejközpont 
segítene. Ezek n lkai az uzsora és nyuzás fo- 
iyiK vígan tovább.

A csomagfelvétel korlátosáén 
Vsrsecsen naegsstint. A temesvári posta-
és távi; daigazgatóság közli, hogy a csütörtöki 
napokra elrendelt csomagfelvételi korlátozás 
megszűnt. Ezentúl tehát a csütörtöki napokon 
is minden korlátozás nélkül mindenfajta cso­
magot fel lehet adni..

A szerdai hústalan nap megszűnt. 
A hivatalos lap közli a kormány rendeletét, 
amely szerint a keddi napra elrendelt vágási 
és a* szerdai napra elrendelt husfogyasztáei 
tilalmat megszünteti.

A tengeri szár kötelező elhaszná­
lás*. A földművelésügyi miniszter elrendelte, 
hogy minden mezőgazda (földbirtokos, haszon- 
élvező, bérlő), vagy bárki más, a birtokában 
levő s az előző évnek terméséből származó 
tengerikórót (kukoricaszárt), tengericsutkát, ten- 
gerituskót, csumát (a tengeriszárnak a tőidben 
maradt része) e hó végéig köteles olyképpen 
felhasználni, vagy megsemmisíteni, hogy a ten­
gerinövény említett részében telelt tengerimoty 
hernyója feltétlenül elpusztuljon. Ha az irtásra 
kötelezett kötelességét e hó végéig nem telje­
síti, három napi záros határidő lesz a köteles 
irtás teljesítésére kitűzve s ha a kötelezett ezen 
bárom nap alatt sem végzi el az irtást, a ten­
geri növény készleten a mulasztó, közigazgatási 
utón behajtandó költségére hatóságilag fog meg- 
aeminisitteti)i. A mulasztó ellen az illetékes 
elsőfokú rendőri büntető bíróság a kihágáei 
eljárást megindítja

Hiiszonkétezer hold délvidéki löld 
némeí késen. Német bankok érdekcsoportja 
es német gazdasági egyesületek egy esztendő 
lefolyása alatt 22.000 hold magyar földet sze­
reztek meg maguknak hosszabb időre szóló 
bérleti szerződéssel. A nagyváradi pükpökség 
birtokaiból veitek bérbe ezt » területet s ezzel 
a szerződéssel tiz község határa jut idegen kéz­
re. Ugyancsak egy német bankcsoport alkuszik 
Karácsonyi Jenő gról 14.000 holdas bánlaki 
uradalmára s tűr szerint nemsokára meg is veszi..

A öl-ik gyalogeered kiállításai 
Temesvár eg y megtekintésre erdemes látva 
nyossággal lett gazdagabb. A háziezred ugyanij 
Schram Hermann ezredesnek, a potzéezlóaj 
parancsnokának kezdeményezésére az ezred tisz­
tikarának helyiségeiben l Erőd-utca 7, II. em. 
kiállítást rendezett. Három helyiségben ízlésesen 
összeállítva a közönség megtekintésére bocsátja 
az ezred alapításától egész a mai napig annak 
történetére vonatkozó s birtokában levő külön­
böző feljegyzéseket, képeket, tervezeteket, fény­
képeket emlékműveket és háborús emlóktár

■

ív.



gyakat. A kiállítást naponként d. e. 9 órától 
d. u. 6 óráig bárki megtekintheti. Belépti dij 
60 fillér az ezred emlékmüalapja javára.

▲ gabona kilenemven aeáaalókát 
kiőrölni. A közélelmezési hivatal rendeletére 
a malmok u búzának kilenczven százalékát krt- 
telesek kiőrölni és ebből jut: 15 százalék tészta-, 
10 százalék főző , 05 százalék kenyérliszt; '2 
Házalók póriast is számítva ezentúl egy mázsa 
búzából 8 százalék korpa kerül ki. A roszból 
szintén kilenczven százalékot kell kiőrölni egy­
séges rozslisztté. Eddig a búzából 1 5 százalékos 
tészta-, 20 százalék főző- és 19 százalék kenyér­
lisztet őröltek ki, a roszból pedig 85 százalék 
lisztet. Az uj országos érvényű rendelkezésnek 
az a célja, hogy több liszt kerüljön ki a ga­
bonából.

A esnkornek italokban való fel-
hasanáláea tilos. A kormány rendelet utján 
megtiltotta a czukor felhasználását édesített 
italok részére, tekintet nélkül, hogy az italok 
alkoholt tartalmaznak, vagy sem Az ily italok 
számára csakis a szacharin használata ven meg­
engedve.

Katonai posztók, gyapjú is aianb 
paláit esősetek, konfekcionált férfi- 
ruháit és takarók bejelentése. A temes­
vári kereskedelmi és iparkamara értesíti az 
érdekelteket, hogy a 4321 — 1915 M Pl számú 
rendelet értelmében a címben felsorolt áruk 
készletei negyedévenkint bejelentendő!;. A be­
jelentéshez szüksékes űrlapok a kereskedelmi 
és iparkamaránál kaphatók, ahová azok kitöl­
tötten visszajuttatandó!;. A bejelentésnek a 
március 31-iki készletet kell feltüntetni Nem 
esnek bejelentés alá : egyszínű és ugyanazon 
minőségű katonai posztók és egyenruhaszövetek, 
ha a készlet száz méternél kevesebb Gyapjúból 
vagy félgyapjuból való kereskedelmi áruk, ha 
s készlet ugyanazon minőségből és színből 300 
méternél kevesebb. Konfekcionált, férfiruhák, 
köpenyek, ha a készlet egyes fajtákból 50 darab­
nál, vsgy garnitúránál kisebb. Legénységi és 
letakarok, ha egyminőségü takarókból a készlet 
száznál, vagy lótakaronál kétszáznál kevesebb.

Szerkesztői levelezés,
A »Verseczi Magyar Közművelődési Egye­

sület« nem halt még meg csak alszik csende­
sen. Majd felébred talán a háború után. Alap: 
tőkéje — mint mondják 7—8000 K körül van. 

•Ez idén közgyűlést se tartott. Elhagyatott árva, 
nincs a ki gondozza

6273 szám — 1917 tan.
Hirdetmény,

A zöldségfélék vetőmagyainak hiánya min­
dinkább érezhetőbbé válik s ha e hiány meg­
szüntetése érdekében megfelelő gondoskodás 
nem történik a zöldségtermesztés s ezzel kap­
csolatban a közélelmezés ellátása a jövő évben 
igen nagy nehézségekbe fog ütközni. A konyha­
kerti vetőmagvak hiányának másik főoka a 
külföldi behozatal teljes elmaradása, másrészt 
az, hogy a hazai magtermesztés terméseredmé­
nye csekélyebb volt, mint a múlt években 
Ennélfogva a magkószletek ki fogyóban vannak 
s igy azok már is csak a legnagyobb nehézség 
gél szerezhetők be.

Ezen kedvezőtlen jelenséggel szemben, 
tekintettel arra hogy a közel jövőben sem lehet 
számítani a külföldi vetőmag behozatalára, más­
részt vetőmagvak hiánya miatt a hazai zöldség- 
termesztés s ennélfogva a közélelmezés is vál­
ságos helyzetbe juthat a m kir. főldmiveiés- 
ügyi miniszter úr 46 544 XI -2 1917. számú 
rendelete alapján a ző'dségmag termesztés első­
rendű fontosságára és nagy jelentőségére való 
tekintettel felkérem Versecz város gazdaközön­
ségét, hogy még most a tavaszfolyamán a zöld­
ségfélék magvainak termesztését kezdje meg. 
Városunk területére a következő zö'dség félék 
magvainak termesztését javaslom : paradicsom 
zöldborsó, zöldbab, ugorka, sárgarépa, potrezse 
lyem, vöröshagyma, kalaráb tejes é« kelká­
poszta. Reményiem hogy Versecz város gazda 
közönsége megszívleli felhívásomat és a zöld 
ségfélék magvainak minél nagyobb móréiban 
való termesztését hazafiui kötelességének fogja 
ismerni.

Versecz, 1917. évi április hó 13.-An.
Dr. Razncha, kir. tan, polgármester.

6669 szám. — 1917 tan,
Hirdetményr

A m kir. minisztériumnak 1377.917. M. 
E. szánni rendelete alapján és a közélelmezés 
biztosítása céljából i. é. május hó 1-3 Hajijain 
összeiratnak úgy a pólyán népesség, mint az 
állat állomány és gabonával bevetett területek. 
Az összeírás családonként történik és meglesz­
nek különböztetve a 12 éven és 15 éven alul 
vagy felül levők, ar állat állományban pedig 
lovak és szarvasmarháknál 2 éven aluli vagy 
lelüli kor. A vetés területek felvételénél a búza, 
rozs, árpa és zabbal bevetett területek vétetnek 
fel. Figyelmeztetem a lakosságot, hogy a ki 
az összeíráshoz szükséges adatok szolgáltatását 
megtagadja, vagy tudva valótlan adatokat közöl 
avagy az őssz-iró számláló biztost feladata 
teljesítésében bármi módon akadályozza (lehat 
ha az összeírás alkalmával lakásán nem tartóz­
kodik is) kihágást követ el és két hónapig 
terjedhető elzárással valamint 60' koronáig ter­
jedhető pénzbüntetéssel log bűntetteim Tanya 
illodáj) tulajdonosok kötelesek az összeírás 
eszközlést» végett május hó 2 án hivatalomban 
(városháza I om 15 ajtó) jelentkezni

Versecz, 191 évi ájnulis
líotlry h

ü-enhó
polgármester.

6459 szám — 1917 tan
Hirdetmény

Közhírré teszem hogy az április havi liszt 
kontingens terhére kiutalt tengeri liszt maxi­
mális árát a m kir. fö’dmi\elévügvi miniszter 
úr 35100 ein. 1917 számú körrendeleté alapján 
további intézkedésig a következőre állapítom 
meg. 1. Nagybani eladásnál kgr-ként 57 (ötven- 
hót) fillér 2. Kicsinyben való eladásnál I;gr. ként 
62 (hatvankettő) lili.

Versecz 1917 évi április hó 21-én
Dr. RC'Znchv, kir. tan polgármester.

187 sz. 1917 végrh

Árverési Hirdetmény.
Alulirótt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. ez. 102 §a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a verseczi kir. járásbíróságnak 1916 
évi 1244/2 számú végzése következtében Dr. 
Agular Izor verseczi ügyvéd által képviselt 
Glausíns Jenő javára 560 kor. s jár. erejéig 
1916. évi augusztus hó 21 én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján h>- és faIu 1 foglalt 
és 2410 kor. becsült következő ingóságok, u. 
m. : lovak lószerszámok, omnibuszkocsi stb. 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a verseczi kir. járásbiró 
ság 1916 évi Ok. 3374 6 számú végzése folytán 
260 kor. tőkekövetelés, ennek 1916 évi július 
hó 1 napjától járó 6 0!0 kamata 1|30|0 váltód j 
és eddig összesen 36 kor. b Írói lay már meg 
állapított költségek erejéig, Verse«/ m Temes­
vári út 81 sz. a és az azután ott megállapítandó 
helyeken leendő megtartására 1917. évi május 
hó 8-ik napjának délutáni 2 órája határidőül 
kitüzetik és althoz a venni szándékozói; ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX t-c. 107 
és 108. § ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és fel ül foglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX t.-c. 120 §a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Versvczen Í917 évi április hó 20 án 
Székely iVrencz, kir. hír. végrehajtó 

3092 sz. 1917. " * """

Hirdeti 11 óny
A m. kir. miniszterium a háború esetére 

szóló kivételes intézkedésekről alkotott törvényes 
rendelkezések alapján a cipőárul; ideértve min­
denféle lábbelit, csiszmát és felsőrészt isi árának 
q8 íorgalotnbahüz italának szabályozása Iá -yyá 
óan a következüket rendeli :

Az árszabályozása :
1 § Cipőárut (ideértve mindenféle láb- 

bdil csizmát és fehőrészt is) a kereskedelem­

ügyi miniszter által rendelettel megszabott 
számi Iá-1 módnak megfelelő árnál magasabb 
áron árusítani tilos.

Az )k a szállítási szerződések, amelyek az 
1917 évi április hó 10. napja előtt az első 
bekezdésben említőit illáknál magasabb áron 
köttettek, érvényüket vesztik, amennyiben az 
említett nap előtt az áru átadásával még tolje- 
s tve nem lettek.

A szerződé» nem teljesítéséből vagy nem 
kellőleg teljesítéséből az említett naji előtt 
keletkezeit igényeket ez a rendelkezés nem 
érinti.

Versecz, 1917 évi április hó 11. én.
Dr Buócz, rfőkapitány.

181—IÍI17. végrh n.

Árverési hirdetmény.
Alul írott bírósági végrehajtó az, 18-81. évi LX. t.-cz. 

102. §-s értelmében ezennel közhírre leszi, hogy a ver- 
evezi kir. jánMiirósAg ISIIG, évi -0)90-2 számú végzése 
következtében Dr, Adelmaver F'-renc verseczi ügyvéd által 
képvifli'lt -iz.v. Stürmer Jánosné mint kk. Slürmer Stéfuni 
l. V. t. gyámja javára 5$ kor. a jár. erejéig 1917. évi febr. 
hó ö-én íogaiiHiositott klelé.-ritési végi eh* jtás utján I«- és 
fi-Üiil'.-glalt és Vu I lor. Ih-síllt követke/-'I ingóságok, u. m. 
ö i’-ves pej mén lé nyilvános árverésen eladatnak.

M-ly úrvcrvsuek a verseozi kir. iárés bíróság 1917. 
évi P. k. 460-8 számú végzőm.1 folytán ÖH kor. tőkekövetelés 
ennek 1916. évi deczember hó 1-t. napjától járó 5 °/0 
kamatai. ’ , °'c, váltódij é= eddig ös-zi-sen írj kor. 10 fill.-ben 
biróilag már m-gállapitott költségek erejéig, Vorseczen 
Temesvári ul M sz a. h-ml megtartására 1917 évi május 
In'- T ik napának déluaui 2 érája határidőül kiUUetik 
in ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak mee, hogy az elintett ing - i.:nk az 1881.évi LX. 
t.-ez 107. és 108. íj-ni "li-telmében k iszpénzfizetée mellett, 
a legtöbbet igót-.'lnek, szükség esetén bet-sáron alul is el 
fognak adatni

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le es felülfoglal taltak rg azokra kielégitési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1891. év- LX t-ez. .12!) g-a értel­
mében izek javára is elrendeltetik.

Kell Verser-zen 1917. évi április hó 2U án.
Székely Ferancz kir. bir. végrehajtó.

2917. 191

Hirdetmény.
A városi tanács fenti számú határozat.! 

alapján az fwszes érdekelt feleknek Imiiül adum 
hogy a hadi s. gé yeket ezentúl műn a város 
pénztár, hanem I. é március hó 16 ától kezdve 
az. alább mvgjeiüit sor és időrendben a város­
ház t nagy üléstermében 2 erre kirendelt ható 
sági közeg fogja kifizetni.

A kiűzetések — további intézkedésig —
vz eddigitől eltérő módon csak dél-dött 7_ü
óráig a következő napokon es sorrendben fognak 
teljesittvtni sp. •

minden lió 16-án az. I -800 sorszámmal 
ellátott könyvecskére:

minden hó 17.-én az 801 —1600 sorszám­
mal ellátott könyvecskére;

minden hó 18. án az 1601—2100 sorszám­
mal ellátott könyvecskére ;

minden hó 19.-én az 2101—3200 sorszám 
mai ellátott könyvecskére;

minden hó 20-án az 3200 1000 sorszám­
mal ellátott könyvecskére.

11a a lent elősorolt kiíizelosi napok egyike 
vasár avagy ünnepnapra esik, akkor a fenti 
sorrend egy nappal, a következő hétköznapra 
eltolódik.

A segóiykönyu-k kiosztása szintén a nagy 
ülésteremben történik.

Az összes segély lel vételre jogosult felek 
a városhaza nagy léjicsófeljáratán át mennek a 
nagy ülésterembe, ah d a kifizetései; k ivelkuző 
rendben történek : az I számú fizető helyen az 
I 100, 801 lv'00, 160; 2000, 2401—2800,
d-OM 3600 sz. könyvecskék hátokosai ;

a II. sz fizető helyen pedig: 401 — 800 
j*'1 -1600, 20;)i -2400. 2801—3200, 360i — 
'000 sz, Könyvecskék birtokosai.

1' így címezi vin az érdekelteket, hogy a 
m665 1,1 »pitott ioi endet a legnagyobb pou- 

irt8i úgy a lármától mint a
rendzavarástól tartózkodjanak, mert elleneseiben 
a z.ijongok és rendzavaruk ellen teljes szigorral 
foguk eljárni.

Versecz, 1917, évi március ho 1.-én.

A Kirchner-téle kv nyvnyomda tulajdona és nyom .s.-i Ve.-secz
liudry h polgármester.


